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. Impedance Matching

Sebuah rangkaian penyesuai impedansi tipe I1 yang mampu menahan frekuensi tinggi akan digunakan untuk /

menyesuaikan impedansi sumber sebesar 25 + j25 Q dengan beban 50 0 pada frekuensi 50 MHz dengan
faktor kualitas Q = 5.
a. Gambarkan rangkaian penyesuai impedansi tersebut !

b. Dengan menggunakan Smith Chart, hitung nilai komponen penyusunnya !
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Impedance Matching 25" +r3 w 'X' ¢\ ¥
Rancanglah IMC T-section dengan Smith Chart yang menvepadankan sumber sebesar (25 4 j25) Q dengan WH—- [

beban 100 O pada frekuensi 100 MHz, dengan faktor kualitas Q = 2, dengan ketentuan pengerjaan sebagai ] |
berikut :
# Untuk NIM nomor ganijil rangkaian harus bersifat LPF dan 5‘1_\ Ry Az 166
¥ Untuk NIM nomor genap rangkaian harus bersifat HPF,
25+j25 C1 c2 . L1 L2
L 1000Q J‘c 1000 & ...\ = R= Rknu(\“' &\
r i = 251+ 2
z: Z = 2§
a) Pilih rangkaian yang sesuai dengan NIM anda, selain dua kemungkinan gambar di atas ! QS = >—<—‘ —) ><j = 8 w R =2%x
b) Tentukan titik-titik dan pergeserannya pada Smith Chart untuk menghitung besarnya induktor dan 'zs
kapasitor yang diperlukan; = SD

c) Hitung besarnya induktor dan kapasitor tersebut diatas.

'-:chJc::"Jﬂ)
@r._ EL — ><V=—&= _[21562,5‘ '—j S\>-=+J“2$'—:]Xc~|
& 2 - X = =)
Ko 618 01_ ) = 21,2 ‘VF

L= CLr/zﬁ et =995 N 27 167 3




0y

3b§$pF

399 \g

Lee 395w _ 55 o
93\ '\"1’9}@ !

R

——

— Y Ax = 01X |5 = 9D
Reg = 6

C, _\
21.150.16 5D

-
—

3137% pE

w 'Uzs 2!.2w= 312 1pF

T




3. Rancanglah IMC-II section yang menyepadankan sumber sebesar (75+j25)Q dan beban sebesar
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(750-j500) O dengan faktor kualitas 5! Rangkaian dirancang bekerja pada frekuensi 75 MHz dan
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bersifat meloloskan sinyal DC. M%UL w (’Ma w
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|
b. Rancanglah IMC-T section yang menyepadankan sumber sebesar (75-j25)Q dan beban %nﬂ- 20! @

sebesar (750+j500) Q dengan faktor kualitas 5! Rangkailan dirancang bekerja pada
frekuensi 75 MHz dan bersifat menghambatnsinyal DC.
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